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Instrument size at tip: ISO 14; taper: 4%, variable, with the taper deceasing towards shank.

Instruction for use

Endostar EP Easy Path
AMBER HT Technology by Poldent - innovative heat treatment technology
developed by Poldent

1. Important warnings

Endostar EP Easy Path is a novél rotary filé uséd for créating a glidé path, which is

a guidéway for largér shaping instruménts. Thé nickél-titanium alloy uséd to maké

thé instrumént was additionally héat-t@atéd with thé AMBER HT-téchnology dévélopéd
by Poldént. This givés it thé éxtrémé fléxibility and résistancé to fatigué. Thé filé éasily
follows évén thé most curvéd canals and préparés thém for furthér shaping. Thé modifiéd
NiTi S-shapéd filé with two cutting édgés providés éfficiént cutting and débris t@nspor-
tation out of thé canal. Thé non-cutting tip of thé instrumént énsués a safé passagé
down thé canal and prévénts pérforations, via falsa and/or l&dgés.

The Endostar EP Easy Path is NOT thé final instrumént for root canal préparation. It is
an instrumént which énablés safé péparation of thé canal and is uséd béforé thé main
instrumeént systém

> A handpiéca, which can providé 300 rpm, should bé uséd. Thé opérting spééd of the
handpiécé should bé constant throughout thé shaping procéss (éxpériéncéd éndodon-
tists can work with spééds up to 500 rpm).

Do not apply éxcéssivé forcé. An up-and-down motion should bé uséd whén opémting
thé filés.

Shaping timé should bé as short as possiblé.

Always usé a lubricating agént whén shaping thé canal.

Thé filé is sharp and should bé uséd véry cafully, with littlé forcé and without
éxcéssivé "pushing" down thé canal.

Opératé thé instruménts and handpiécds according to théir opérating instructions
(éspécially torqué and spééd séttings).

Béforé using thé instruménts, bé suré to séé thém working outsidé thé oral cavity to
chéck for déformations, and/or cracks.

Disposé of as a médical wasté.
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Thé Endostar EP Easy Path filé may rémain bénd and may not straightén at room
témpératuré as thé non-modifiéd NiTi alloy filés do. This is a normal féatu@é of thé
instrumeént.

Endostar EP Easy Path filés can bé pré-bént, thé samé way as thé stéél filés, béforé
insérting thém into thé root canal in ordér to bypass thé éxisting lédgés.

It is also accéptablé to insért pré-bént filé into thé canal and thén start thé micomotor,
this simplifiés thé accéss to thé root canals in molars.
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2. Recommended movements

Thé instrumént has béén désignéd and manufactuid in such a way that it can bé uséd in
thréé typés of movéménts dépénding on thé individual péféréncés of thé déntist, thé casé
diagnosis and thé typé of a handpiéc availablé in thé déntal practicé.

> Rotary movement - thé instrumént rotatés continuously 360° in a clockwisé diréction
(CW - Clock Wisé).

> Reciprocal right cutting movement - thé instrumént pérforms altérnating movéments:
clockwisé (CW) and anti-clockwisé ((CW - Countér Clock Wis@) éxcépt that thé
CW movémént anglé must bé largér than CCW anglé, é.g. 90° CW and 30° CCW.
It is reccomméndéd that thé rotation in thé CW diréction should bé bétwéén of 90" to
270 and in thé CCW diréction bétwéén 30° to 90°, so that thé nét rotation in thé CW
diréction in éach cyclé is bétwéén 60° to 240°, that méans a full 360° CW rotation is
achiévéd aftér 1.5 to 6 cyclés.

() 90°s CWs 270°
W o) oy 30°s CCWs 90°

> Complex movement - it is & kind of movémént that combinés thé rotary movémént
with thé réciprocal movémént. Aftér insérting filé into thé mot canal, thé filé pérforms
a rotary motion, and if thé résistancé for thé filé in thé canal is too high, thé otary
motion changés to thé réciprocating movémént. Whén thé résistancé décréasés, thé

rotary motion réturns. An @xamplé of this is an OTR movémént.

3. Recommended torque settings
Récomméndéd torqué is INcm (up to 1.5 Ncm for éxpériéncéd usérs).

Récomméndéd spééd is 300 rpm (up to 500 rpm for éxpériéndd usérs).

If your handpiécé/ éndodontic motor offérs only pré-sét lévéls of torqué sétting, choosé
a évél that will not éxcééd thé récomméndéd valués.

4. Recommended number of usage

Endostar EP Easy Path instrumént can bé stérilizéd and uséd many timés, povidéd that
thé visual inspéction pérforméd by thé déntist prior to néxt usagé shows that thé
instrumént rémains undamagéd, it is not bént, déforméd, doés not show signs of bladé
weéar and can bé sécurély attachéd to thé handpiécd. Thé spécial atténtion has to bé paid
to thé éxcéssivé unwinding (or winding) of thé instrumént.

Thé instrumént flutés should bé réqularly spréad along thé éntiré léngth of thé bladé.
If 3t somé point of thé bladeé, thé flutés ar too closé or too far apart (théré is no
réqularity in thé flutés pitch as cmparéd to an unuséd instrumént), this méans that
instrumént can bréak in thé canal.

It is véry important to noticé any pérmanént déformations on thé instrumént, éspécially
thosé, whén thé instrumént curvaturé doés not havé thé form of & smooth arc, but is
sharply bént and has a visiblé bréaking point. Ré-usagé of such an instrumént can l&ad
to its bréaking. Thé héat-tréatéd NiTi alloy naturally allows thésé instruménts to bé bént
in thé form of & smooth arc.

In casé of doubt, thé filé can bé placdd in any énvironmént (fluid, air) at a témpémturé
slightly abové 28°C for a féw séconds. Thé bladé should straightén or rémain smoothly
curvéd. If thé filé is still déforméd, it méans it is pérmanéntly damagéd and must not bé
uséd again.

Aftér éach usagé, chéck that thé bladé is séculy fixéd in thé shank.

If thé filé has béén subjéctéd to a high torsion forcé, éspécially in highly curvéd canals,
thé instrumént should bé uséd only ond.

A Dispose the file which appears to be defective.

5. Clinical instruction for use

f Rinse the canal each time after the file is used.
Clean the files of any debris frequently.

Endostar EP Easy Path step-by-step instructions

Isolaté thé tooth with a rubbér dam.

Préparé a straight-liné accéss to thé root canal.

Usé a hand I1SO 10 K-filé to éstablish paténcy and méasu@ working léngth.

Fill thé canal with an irrigating solution.

Mount thé Endostar EP Easy Path instrumént to thé handp and placé it in thé canal.
Mové thé instrumént in an up-and-down motion with véry littlé péssuré towards
apical part (thé instrumént should natuslly progréss down thé canal). Usé a pécking
motion with an amplitudé of 2-3 mm.

. Aftér 3 to 4 up-and-down movémeénts, Bmové thé instrumént from thé canal and cléan
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it with & spongé locatéd in thé instrumént box.

Irrigaté thé canal.

Répéat stéps F-H until working léngth is achéd.

. Continué shaping thé canal with your filés of choi@, for éxamplé thé
Endostar E3 Azuré.
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6. Warnings
This product is for proféssional déntal usé only.

7. Cleaning and disinfection
Detailed instructions for cleaning, disinfection and sterilization can be found on the
website www.poldent.pland www.endostar.eu in the download tab.

8. Sterilization

This is a non-stérilé product. Stérilizé béforé usé. Thé instruménts can bé stérilizéd in

3 stéam stérilizér (autoclavé) at 134°C. RRcomméndéd stérilization timé is 35-40 minutés.
Instruménts can bé disinféctéd with mild disinféctants and washéd in ultesonic cléanérs.

9. Storage
Instruménts should bé storéd at room témpératuré in a dry, dust-fréé and cléan
énvironmént.

10. Product claims

Pléasé notify thé distributor and manufactuér of any claims or advérsé événts which
occurréd as a résult of opérating this dévicé. Each sérious incidént connéctéd with this
product should bé réportéd to thé manufacturér and thé compétént authority of thé
Mémbér Staté in which thé usér is éstablishéd.

Files in the package may vary slightly in wlor, and the blades may be slightly curved.
These differences do not affect the quality of the product. They are natural results of
the applied heat treatment - Amber HT Technology by Poldent.
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Rozmiar na wierzchotku IS0 14, taper 4% zmienny malefgcy w kierunku uchwytu.

Instrukcja uzycia

Endostar EP Easy Path
AMBER HT Technology by Poldent - innowacyjna technologia obfbki cieplnej
stworzona przez Poldent

1. Wazne uwagi dotyczace instrumentu

Endostar EP Easy Path to nowoczésny pilnik mtacyjny stuzgcy do sprawnégo i bézpié-
cznégo wytworzénia tzw "gtadkiéj sciézki" (glidé-path) czyli drogi prowadzénia dla
przysztych instruméntow ksztattujgcych kanat lorzéniowy. Wyprodukowano go z naj-
wyzszéj jakosci stopu niklowo-tytanowégo, ktéry dodatlowo zostat poddany spécjalnéj
obrébcé ciéplnéj o nazwié AMBER HT Téchnology by Poldént przéz co osiggnieto bardzo
duzg élastycznos¢ i wytrzymatose instruméntu. Pilnik tatwo wpasowujé sie nawét w
bardzo zakrzywioné kanaty, utatwiajgc ich pézniéjszé poszérzanié. Zmodyfilowany ksztatt
pilnika NiTi S z dwiéma krawedziami tngcymi zapéwnia éféktywné ciecié i tensportowanié
zebiny na zéwnatrz. Niétngcy wiérzchoték pozwala na bézpiéczné podazanié za swiattém
kanatu, zmniéjszajac niébézpiéczénstwo powstaniavia falsa (fatszywéj drogi), pérforacji
i/lub wyciecia stopnia.

Endostar EP Easy Path NIE jést instruméntém do ostatécznégo opmcowania kanatu.
Jést instruméntém utatwiajacym bézpiéczné oprmcowanié kanatu stosowanym przéd
wiasciwymi systémami pilnikow.

v

Wuykorzystuj do pracy katnice o odpowiédniéj rédukcji tak, aby otrzymac predkosc
obrotowg 300 obr./min. Szybko$¢ pracy katnicy powinna by¢ stata podczas op_cowania
kanatu (zaawansowani l&karzé éndodonci moga pracowac z predkoscidmi obrotowymi
do 500 obr./min.)

Pracuj, nié uzywajgc nadmiérngj sity, ruchami gém-dét.

Pracuj w kanalé przéz najkrotszy mozliwy czas.

Zawszé uzywaj ptynow zwilzajacych kanat,

VvV Vv Vv
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Ruch ztozony - jést to rodzaj ruchu tgczacégo ruch obrotowy z ruchém récyprokalnym.
Pilnik po wtozéniu do kanatu wykonujé ruch obrotowy, a gdy op6r dla narzedzia w
kanalé jést zbyt duzy ruch obrotowy zmiénia sie na ruch récyprokalny, gdy opér maléjé
powraca ruch obrotowy. Przyktadém takiégo ruchu jést ruch OTR.

w

. Zalecane momenty obrotowe
Pilnikiém nalézy pracowac z moméntém obrotowym (Torqué) ustawionym na poziomié
1 Ncm (do 1,5 Nem dla zaawansowanych [ékarzy).

Pilnikami nalézy pracowac z predkoscig 300 obr./min (maximum do 500 obr/min dla
zaawansowanych uzytkownikéw).

Jésli w posiadanéj katnicy/&ndomotorzé nié mozna ptynnié ustawi¢ moméntu obotowégo,
a jédynié wybrac ustalony przéz producénta poziom, nalézy dobra¢ go tak, by nié
przékroczy¢ zalécanych wartosci

4. Zalecana ilos¢ uzyc jednego instrumentu

Instrumént Endostar EP Easy Path mozé byc¢ wiélokotnié stérylizowany i uzywany, pod
warunkiém zé kontrold wizualna wykonywana przéz déntyste przéd koléjnym uzyciém
wykazujé, 2& instrumént nié jést uszkodzony przéz poprzédnié stosowanié. czégblng
uwage nalézy zwrocic na to czy nié sg widoczné rozkrecénia (lub nadmiérné skrecénia)
zwojow instruméntu. Zwojé instruméntu powinny by¢ régularnié narastajgco rozmiészczoné
na catéj dtugosci ostrza, jézéli w jédnym miéjscu ostrza wydajé sie, z& zwojé sg za blislo
lub za daléko od siébié (nié ma régularnosci w narastaniu skoku zwojow wtasciwéj dla
niéuzywanégo instruméntu), jést to oznaka, 2& ponowné uzycié instruméntu mozé
doprowadzi¢ do jégo ztamania/ukrec@nia w kanalé. Nalézy rowniéz zwroci¢ uwage na
trwaté odksztatcénia/zagiecia instruméntu, ktéé zamiast formy tuku majg widoczny punkt
przétamania. Modyfikowany ciéplnié stop NiTi, uzyty do produkcji tych instruméntdw,
umozliwia zaginanié narzedzi w formié tuku. W przypadku watpliwosci mozna na kilka
sékund zanurzyé ostrzé narzedzia w dowolnym $odowisku /ptyn, powiétrzé/ o
témpératurzé lekko powyzéj 28°C, wtédy ostrzé narzedzia powinno sie wypmostowac badz
pozostac zakrzywioné po bardzo tagodnym tuku. Jézéli jédnak narzedzié w dalszym ciggu
jést zdéformowané oznacza to, z&€ jést trwalé odksztatoné i ponowné jégo uzycié jést
zabronioné. Po kazdym uzyciu nalézy mwniéz sprawdzi¢ czy ostrzé jést péwnié
umocowané w uchwycié. Jésli instrumént zostat poddany duzym sitom skrecajacym,
szczégolnié w bardzo zakrzywionych kanatach, nalézy mzwazyc tylko jédnokrotné jégo
uzycié.

A Nalezy zawsze wyrzucic pilnik, ktéry wydaje sie uszkodzony.

5. Kliniczna instrukcja stosowania produktu

f Po kazdym uzyciu pilnika przeptucz kanat.
Czesto czys¢ pilniki z opitkéw zebinowych.

Endostar EP Easy Path krok po kroku

A. Wuyizoluj zgb za pomoca koférdamu.

Wuykonaj prawidtowy, prostolinijny dostep do kanatu korzéniowégo.

. Uzyj recznégo, stalowégo pilnika K w mozmiarzé 1SO 10 célém sprawdzénia droznosci
kanatu oraz pomiaru dtugosci roboczéj.

Umi ptyn ptuczacy w komorzé zeba.

Wprowadz do kanatu instrumént Endostar EP Easy Path zamontowany do mikosilnika
éndodontycznégo.

. Wykonuj instruméntém ruchy géra-dét z bardzo matym naciskiém w kiérunku
wiérzchotka (instrumént powinién sam podaza¢ w gtab kanatu) - stosuj ruchy
"dziobigcé" o amplitudzié gora-dét ok. 2-3 mm.

Po wykonaniu 3-4 ruchéw géra-dét usun instrumeént z kanatu i oczys¢ w gabécze
w pojémniku na instrumeénty.
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H. Przéptucz kanat odpowiédnim ptyném.
I. Powtarzaj czynnosci z punktéw F-H az do osiagniecia dtugosci oboczéj.
J. Kontynuuj ksztattowanié kanatu wybranym systémeém pilnikéw np. Endostar E3 Azuré.

6. Ostrzezenia
Wuyréb przéznaczony do profésjonalnégo uzytku w gabinétach stomatologicznych.

7. Czyszczenie i dezynfekcja
Szczégdtowa instrukcja czyszczénia i dézynfékeji znajdujé sie na stronié intérnétowsj
www.poldént.pl oraz www.éndostar.éu w zaktadce do pobrania.

8. Sterylizacja

Wyroby niéstérylné. Nalézy jé wystérylizowac przéd uzyciém. Instruménty moga byc
wiélokrotnié stérylizowané w autoklawié pamwym w témpératurzé 134°C. Zalécany czas
stérylizacji 35-40 minut. Instruménty mogg by¢ dézynfélowané w tagodnych $rodkach
dézynfékcyjnych oraz myté w myjkach ultradzwiekowych.

Pilnik jést ostry i powinién by¢ wykorzystywany ostroznié, przy zastosowaniu nié

sity, béz nadmiérnégo "wciskania" w kanat.

Pracuj instruméntami i katnicami zgodnié z instrulcjg stosowania (szczégélnié dotyczy
to ustawiénia moméntu obrotowégo i predkosci obrotowéj).

Przéd uzyciém uruchom instruménty poza jama ustng omz upéwnij sie, czy nié istniéja
zadné déformacjé i pekniecia na pilniku.

W przypadku utylizacji pilnikdw produkt tén powinién by¢ traktowany jako odpad
médyczny.

Naturalnym zjawiskiém jést, zé pilnik Endostar EP Easy Path zagiety nié postujé sie
w témpératurzé pokojow8j, jak ma to miéjscé w przypadku pilnikéw wykonanych

z niémodyfikowanégo stopu NiTi.

Pilnik Endostar EP Easy Path mozna wstepnié doginad, jak np. pilniki stalowé, przéd
wtozéniém do kanatu i takim sposobém oming¢ stopién w kanalé.

Dopuszczalné jést rowniéz wktadanié do kanatu swiadomié zagietégo pilnika i dopién
wtédy uruchomiénié mikrosilnika co bardzo utatwia dostep do kanatéw w zebach
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trzonowych.

2. Zalecane ruchy

Instrumént zostat zaprojékowany i wyprodukowany w taki sposéb aby mozna byto nim
pracowac w trzéch rodzajach ruchéw zaléznié od indywidualnych p@éféréncji ékarza,
diagnozy dotyczacéj danégo przypadku i posiadanéj w gabinécié katnicy:

> Ruch obrotowy - instrumént stalé obraca sie 360° w kiérunku zgodnym z ruchém
wskazéwék zégara (CW - ClockWisé).

v

Ruch recyprokalny prawostronny - instrumént wykonujé naprzémiénnié ruchy:
zgodnié z ruchém wskazéwék zégara (CW) i przéciwnié do ruchu wskazéwék zégam
(CCW - CountérClock Wisé) z tym, zé kat ruchu CW musi by¢ wiekszy niz kat ruchu CW
np. 90° CW i 30° CCW. Wskazané jést aby obrot w kiérunku CW zawiérat sie w przédzialé
90° do 270° 3 w kiérunku CCW w przédzialé 30° do 90°, tak aby obrot nétto w kiérunku
CW w kazdym cyklu miéscit sie w przédzialé 60" do 240°, co oznacza wykonanié pétnégo
obrotu 360° CW (zgodnié z obrotém wskazéwék zégara) po 1,5 do 6 cykli.

() 90°s CWs 270°
cw ¢/ oy 30°s CCWs 90°

9. Przec
Instruménty nalézy przéchowywac w témpémturzé pokojowéj, w suchym, bézpytowym
i czystym otoczéniu.

10. Reklamacje

Réklamacjé oraz wystapiénié niékorzystnych nastepstw w wyniku dziatania wyobu nalézy
zgtosic¢ bézposrédnio do dystrybutora lub producénta. Kazdy powazny incydént zwigzany
2 wyrobém nalézy zqgtosi¢ producéntowi i Prézésowi URPLWMIiPB.

Pilniki w opakowaniu mogq nieznacznie réznic sie od siebie odcieniem koloru, a ostrza byc

lekko tukowate, co w zaden sposéb nie wptywa na jakos¢ produktu. Te réznice wynikajq z
zastosowanej obrobki cieplnej Amber HT Technology by Poldent.

® <

Prakrt] Zndk CE i numer Wyrth médyczny  Stérylizacja w dutoklawie  Produkt Do opracowania
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jednostki notyfilowané]
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Taille de U'instrument & la pointe: SO 14 cénicité 4%, variable, a conicité diminuant vers le manche.

Instructions d'utilisation
Endostar EP Easy Path

AMBER HT Technology by Poldent - une technologie innovante de tmitement thermique
développée par Poldent

1. Avertissements importants

Endostar EP Easy Path ést un nouvéau instrumént otatif utilisé pour créér uné trajéctoiré
dé glissémént, il ést utilisé commé un guidé pour &s instruménts dalésagé plus grands.
L'alliagé nickel-titane utilisé pour fabriguer l'instrument a été en oute traité thermi-
quement avec la technologie AMBER HT développée par Poldent. Cela lui onfere une
flexibilité et une résistance a la fatigue extrémes. La lime suit facilement les canaux les
plus courbés et les prépare pour une mise en forme ultérieure. La lime en NiTi S modifiée
avec deux tranchants permet une coupe efficace et le transport des débris hors du canal.
L'extrémité non coupante de l'instrument assure un passage sOr dans le canal et empéche
les perforations, les faussés routés ét [és déviations.

L'Endostar EP Easy Path n'ést PAS l'instrumént final pour (3 préparation du canal
radiculairé. C'ést un instrumént intérmédiai qui pérmét uné préparation plus sire du
canal et ést utilisé avant Lés instruménts principaux.

v

Utilisez le moteur endodontique aux nombres de rotation réglables par minute. La
vitesse de rotation doit étre constante durant le traitement canalaire et doit &tre 300
RPM. (les endodontistes expérimentés peuvent trvailler avec des vitesses allant jusqua
500 tr/min).

Travaillez lement sans forcer sur l'nstrument en faisant des ouvements vers le haut et le

v

bas.

v

Le temps de travail doit etre aussi court que possible.
Toujours utiliser un agent lubrifiant lors du fapnnage des canaux.

v

v

Les limes sont trés pointus et doivent étre utilisées avec prudence, sans forcer et sans
trop les enfoncer dans le canal.

v

Se conformer aux instructions d'utilisation des instruments (plus particuliéement aux
options et vitesse des torques).

Avant usage, démarrez les instruments a l'extérieur de la cavité buccale et assurez-vous
qu'il n'y ait aucunes déformations, fissures ou rayures sur la lime.

Se débarrasser des limes usées.

v

v

v

L est naturel que les limes courbées Endostar EP Easy Path ne retrouvent pas leur
forme droite & la température ambiante, comme c'est le cas avec les limes en alliages
NiTi non modifiés.

v

Les limes Endostar EP Easy Path peuvent étre pré-pliés, tels que les limes en acier,
avant d'étre insérés dans le canal radiculaire.

v

IL est également acceptable d'insérer une lime courbée dans le canal puis de démarrer le
micromoteur, ce qui simplifie 'acces aux canaux des molaires.

2. Movements Recommandés

Tous Lés instruménts ont été congus ét fabriqués dé maniéré & pouvoir étré utilisés avéc
trois typés dé mouvéménts, én fonction dés préféréncés individuéllés du déntisté, du
diagnostic d'un cas donné ét du contré-anglé disponiblé dans |&s cabinéts déntairés.

> Mouvement rotatif - l'instrumént tourné én rotation continué dé 360° dans (& séns dés
3iquillés d'uné montré (CW -Clock Wisé).

> Mouvement réciproque avec pouvoir de coupe 3 droite - l'instrumént éfféctué dés
mouvéménts altérnatifs: dans & séns dés aiguillés d'uné monté (CW) ét dans (& séns
invérsé dés aiguillés d'uné montré (CCW - Countér Clock Wisé), a Nendition qué l'anglé
dé mouvémént CW doit &tré supériéur a l'anglé CCW, par éx. 90°CW ét 30° CCW. Il est
recommandé que la rotation dans le sens des aiguilles d'une montre soit comprise entre
90° et 270° et dans le sens antihoraire comprise entre 30° et 90°, de sorte que la
rotation du filet dans le sens des déplacements dans chaque cycle soit comprise entre
60° et 240°, ce qui signifie une rotation compléte de 360° CW (dans le sens des aiguilles
d'une montre) aprés 1,5 a 6 cycles.

() 90°s CWs 270°
caw 7/ oy 30°s CCWs 90°

> Mouvement complexe - c'ést uné sorté dé mouvémeént qui rélié lé mouvémént rotatif

3u mouvément récipro-qué. Aprés avoir inséré [a limé dans & canal radiculairg, 3 limé
éfféctué un mouvémént dé rotation ét si la résistancé dé (3 limé dans L& canal ést trop
élévée, |& mouvément dé rotation sé modifié én mouvémént altérnatif. Lorsqué 13
résistancé diminué, & mouvémént dé rotation réviént. Un éxémplé dé céci ést &
mouvémént OTR.

3. Torque recommandé
L& couplé récommandé ést dé 1 Ncm (jusqu'a 1,5 Ncm pour [8s utilisatéurs éxpériméntés).

La vitéssé récommandéé ést dé 300 tr/min (jusqud 500 tr/min pour |&s utilisatéurs
éxpériméntés)

Si votre piéce a main/moteur endodontique ne propose que des niveaux dé couplé
préréglés, choisisséz un nivéau qui né dépassém pas és valéurs réecommandéés.

4. Nombre d'utilisation recommandé

Les instruments Endostar EP Easy Path peuvent étre stérilisés et utilisés a plusieurs
reprises, a condition que l'inspection visuelle effectuée par le dentiste avant l'utilisation
montre que l'instrument reste intact, qu'il ne soit ni plié, ni déformé, qu'il ne soit pas usé
et qu'il puisse &tre solidement fixé au contre angle. Une attention particuliere doit étre
portée aux spires (ou 3 la torsion excessive) des spires de la lime.

Les enroulements de l'instrument doivent étre régulierement répartis sur toute la longueur
de la lime, si en un point les enroulements sont trop proches ou trop écartés (il n'y a pas
de réqularité dans la croissance des enroulements de 'instrument inutilisé), clest un signe
que linstrument peut se fracturer dans le canal.

Les déformations permanentes de l'instrument, en particulier les ourbes, qui n'ont pas la
forme d'un arc et ont un point de rupture visible, doivent toujours étre contrélées avant
d'étre réutilisées. L'alliage NiTi traité thermiquement permet a ces instruments de se plier
sous forme d'arc

En cas de doute, la lime peut étre placée dans n'importe quel envionnement (fluide, air)
a une température légérement supérieure a 28°C pendant quelques secondes, puis la lame
doit étre redressée ou courbée sur un arc tres lisse. Si la lame est toujours déformée, @la

signifie qu'elle est déformée de maniére permanente et ne peut plus étre utilisée.

Aprés chaque utilisation, vérifiez que la lame est mrrectement placée dans le manche de
la lime.

Si la lime a été soumise & une force de torsion élevée, en particulier dans les canaux
fortement courbés, l'instrument ne doit étre utilisé qu'une seule fois.

A Jeter le fichier qui semble étre défectueux.

5. Instructions cliniques d'utilisation

Rincez le canal aprés chaque utilisation de la lime.
Nettoyez les spires des dépéts dentinaires

Endostar EP Easy Path, instructions étape par étape
Isolér la dént avéc uné digué én caoutchouc.

® >

Préparéz un acceés droit au canal radiculairé.

[al

Utiliséz uné Limé 1SO 10 K pour établir la pérméabilité ét mésuiér la longuéur
dé travail.

©

Rémplisséz & canal avéc uné solution d'irrigation.
Montér l'instrumént Endostar EP Easy Path sur (3 pié@ a main ét & placér dans
(& canal.

m

-

. Déplacéz l'instrumént dans un mouvémént dé haut énbas avec trés peu de pression
vers la partie apicale (l'instrument doit naturellement progresser dans le canal).
Utilisez un mouvement de picotement d'une amplitude de 2 3 3 mm.

Aprés 3 ou 4 mouvéménts dé haut én bas, étiréz l'instrumént du canal &t néttoyéz-1é
avéc uné épongé situéé dans a boité a instruménts.

Irriguér & canal,

Répétéz |&s étapés F a H jusqu'a cé qué |a longuéur dé travail soit attéinté.

. Continuez a alésér & canal avéc (és limés dé votré choix, par éxémplé
l'Endostar E3 Azuré.

o)

B

o

Avertissement
Seulement pour l'usage dentaire.

7. Nettoyage et désinfection
Les instructions de nettoyage et de désinfection détaillées sont disponibles sur le site
Internet www.poldent.pl et www.endostar.eu dans lbnglet de téléchargement.

8. Stérilisation

Produits non-stériles. Il faut les stériliser avant l'usage. Les instruments peuvent éte
stérilisés plusieurs fois dans unautoclave a vapeur sous tempémture de 134°C. Le temps
de stérilisation recommandé varie entre 35-40 minutes. Les instruments peuvent étre
désinfectés a l'aide de désinfectants doux et lavés dans les laveuses a ultmsons.

9. Stockage
Il faut stocker les instruments a température ambiante, dans un environnement sain, sec
et sans poussiére.

10. Allégations concernant le produit

Veuillez informer le distributeur ést le fabricant de toute réclamation ou de tout événe-
ment indésirable survenu a la suite de l'utilisation de & dispositif. Tout incident grave
survenu en lien avec le dispositif devmit faire L'objet d'une notification au fabricant et a
l'autorité compétente de I'Etat membre dans lequel L'utilisateur et/ou le patient est établi

Les limes peuvent différer [égerement les uns des autres en couleur et les lames peuvent
étre légérement arquées. Néanmoins, cela n'affecte pas la qualité du produit. Ces diffé-
rences résultent du traitement thermique Amber HT Technology appliqué.

® <& m

section Marquagé CE ét Dispositif médical  Stérilisér 3 15 vapéur Produit Utilisés pour
transvérsal numéro d'identification Autoclavea 136°C non-sterite 13 préparation
dé Lorganisme notifié canalaire
Numéro Consulter les instructions  Nickel-titané Date @ fabrication Numéro Conditinnement
de série dutilisation dé catalogué
Fabricant:
Poldent Co. Ltd,

Ru@ Dziks 2, 00-194 Varsovié, Pologné
Phoné: +48 22 351 76 50, Fax: +48 22 351 76 79
E-mail: poldént@poldént.pl, éndostar@éndostar.éu
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Pa3vep Ha KoH4MKe HHCTPYMEHTA ISO 14, NepeMeHHbiii KOHUC 4% C UMeHbILEHIEM K PUYKe HHCTPYMEHTA,

WHCTpYKLUMA ncnonb3oBaHnA

Endostar EP Easy Path
Amber HT Technology by Poldent - A Tepl Kn,
co3aaHa Poldent.

1. Heo6xoauMble CBeAGHUA KacaloWwmecs MHCTPYMEHTa

Endostar EP Easy Path - 310 coBpeMeHHbI pOTauMoHHbIN hain ana 6bICTPoro

1 3¢pheKTUBHOrO CO3A3HMA «KOBPOBOI AOPOXKM> ANA NOCNeAYIOWEro UCMOoNb3083HWA
POTALMOHHBIX MHCTPYUMEHTOB ANS 06paGOTKI KOPHEBOTO kaHana. OHM U3roToBNeHb!
3 BbICOKOK3UECTBEHHOMO HUKEb-TUTAHOBOrO CMaBa, KOTOPbIA 6bil A0MONHUTENbHO
06paboTaH TepMUYECKH, COrNacHo TexHonornAMBER HT Téchnology by Poldént, yto
06ecneunBaeT BLICOKYID NPOYHOCTL U TMBKOCTb. Daiinibl 1erko BIVCHIBAIOTCS B O4YeHb
VICKPUBAEHHBIE KaHANbI, MUHUMU3UPYS PUCK Nepdopaumm kaHana. MoanduumposarHas
dopma HuTu S-cbaiinos ¢ ABYMA pexywmmm rpaHamMm noa yranom 90 rpaaycos obecne
umnsaeT 3hPekTUBHYI Pe3KY 1 3B3KYaLMIO AGHTUHA, 3 Takxe yckopseT 06paboTky
KaHana. He pexyumiti KOHYMK MHCTPYMeHTa No3sonseT 6e30nacHo o6paboTaTs KaHan,
CHUXanA pUCcK 06pa3oBaHMA T.H.via falsa (noxHbl xoa), nepdopaumnn uam cTynexex.

Endostar EP Easy Path HE aBnaeTca MHCTPYMEHTOM ANS NONHON 06PaBGOTKM KOPHEBOIO
KaHana, a 1llb CAYXMUT ANS CO3AaHNA A0POXKM AnA 6onee 6e30M0oCHO 06paboTkm
KOPHEBOr0 KaHaNa COOTBYTCTBYIOWMMI CUCTEM3MU POT3LMOHHbIX (DaNos.

Mo Mcnonb3yiTe HAaKOHEUHWUK C COOTBETCTBYIOWEN peayKUMed TaK, YTOBbI NoNYUMTL
CKOpOCTb BpalleHws 300 06/MUH. CKOPOCTb HaKOHEeUHKKa BO BpeMsa 06paboTku kaHana
AOMXH3 6bITb NOCTOAHHOM. (MPOABUHYTBIE 3HAOAOHTBI MOTYT PaboOTaTh CO CKOPOCTHIO
40 500 06/MuH)

No PaGoTaliTe, He NPUMEHSS YPE3MEPHOIN CUNbI, ABUXEHUSIMIA BBEPX-BHIA3.

Mo Bpemsi 06paboTkv AONXHO 6biTe MUHUMANbHBIM.

bo Bceraa ncnonb3yinTe YsnaxHALILYIO XMAKOCTb.

Mo aiinbl OYeHb OCTPbIE U AOMXHbI MCNONB30BATHCA OUEHb OCTOPOXHO, C HE6O Lo

cunoii, 6e3 UpesMepHoro "BNMXMBaHUSA" B KaHal.

Pa6oTaliTe MHCTPYMEHTaMN 1 HBKOHEUYHWKaMN B COOTBETCTBIM C MHCTPYKUMAMY MO

3KCNNYaTaumm (0CO6EHHO 3TO KAC3eTCA HACTPOIKM MOMEHTa BPAWWEHNS 1 KONNYeCTsa

060poTOB).

Mepea Mcronb3oBaHMeM NpUBEAMTE B AGMCTBUE UHCTPYMEHT BHE NONOCTU pTa

1 ybeauTecn, 4To 8 daiine HeT AePOPMELNIA, USPANUH U TPEIMH.

> Mpu yTnarsaunm haitnos 3TOT NPOAYKT ClIEAYeT PACCMATPUBATE Kak MeAULIMHCKME
oTX0Ab

> HopManbHoe siBfieHve — 3To To, 4T n3orHyTele (ainel Endostar EP Easy Path He
BLINPAMASIOTCA NPY KOMHATHON TeMNepaType, Kak 3TO MPOMCXOANT C hanamu u3

v

v

06bIYHOMO HKENb-TUTAHOBOTO CMNasa

v

®alinel Endostar EP Easy Path MoxHO npeaBapuTeNnbHO M3rnbaTh, Kak CTanbHble
haiinbl, 4TO6bI N36€XaTb CO3A3HWA CTYNEHeK B KaHane.
Takxe BO3MOXHO MOMeCTUTb B KaHaJl 33paHee M30rHYTHIA ¢haiin, 1 TosbKo nocne

v

BKIIOYMTb 3HAOMOTOP, YTO 3HAUMTENbHO YNPOLIAET AOCTYM, HANpUMep, K MonapaM

~

. PekoMeHAYeMble ABUXeHUA

VIHCTPYMEHTbI 6bi CO3AaHbI U NPOM3BEACHbI ANA PABOTLI B TPEX TUNaX ABUXEHNIA, UTOGbI
0TBeYaTb MHAMBMAYANbHbLIM NPEANOUTEHNAM BPaYa, NOAXOAUTH K Pa3HbIM KNMHUYECKUM
CNYY3AM 11 K Pa3HbIM SHAOMOTOPaM.

> BpauwaTtenbHoe ABMXeHWUe - UHCTPYMEHT NOCTOAHHO BpallaeTca Ha 360° no yacosoit
ctpenke (CW - ClockWisé).

> TMpasocTop fbHoe

- UHCTPYMEHT BPalliaeTcs nonepeMeHHo:
no yacosoit cTpenke (CW) u npotue yacosoii cTpenke (CCW - CountérClockWisé),
yunTbIBaA TO, YTO ABMKeHMe CW A0nxHO 6biTb 6onbue, Yem asuxenvie CCW, Hanpumep
90° CW 1 30° CCW. PekoMeHayeTcs, 4Tobbl ABUXeHne CW HaX0AWNOCh B UHTepBane oT
90° a0 270°, a asuxerue CCW ot 30° 40 90°, Tak UTO6bI 06WMIA 06OPOT NPU ABUXEHMN
CW Haxoawncs B UHTepsane ot 60° 40 240°, YTo A3eT MofiHbI 060poT Ha 360° CW yepe3
1.5 - 6 umknos.

() 90°< CWs 270°
W o) oy 30°s CCWs 90°

> K Hoe - 3T0 BUA A , KOTOpoe 06bel T BpallaTenbHoe
ABUXEHWE U peLmnpoKabHoe. Paii BPaLLAeTCa B KaHasne, 4eNas NosHbIi 060poT No
yacosoi CTpenke, n B cnyyae 6onbLuoro CONpOTUBIEHNA BpallaTeslbHoe ABUXeHne
nepeknNioyaeTca Ha peunnpokanbHoe. Koraa Harpyska Ha d)aﬁn yMeHbliaeTcs, MOTop
06paTHO NepekioyaeTca Ha BpalaTeNnbHoe AsvkeHue. [PUMepoM Takoro KOMMNeKCHOro

AsvxeHua ecTb OTR.

3. y i MOMeHT (TopK):
PaiNamMm HYxHo paboTatsb ¢ Topkom 1 Ncm (40 1,5 Ncm Ans onbITHLIX Bpadein)

CKopoCTb BpaeHWa dainos: 300 06./MUH (a0 500 06./MVUH ANS ONLITHBIX BPaYeH).
Ecnu 060pyaoBarme, He NO3BONAET NOAOGPATL K AGHHOMY MHCTPYMEHTY TOYHBIA MOMEHT

BPALleHMS, 3 TONbKO BbIGPATH YCTAHOBNEHHBIY NPON3BOAMTENEM, HUXHO N0A06PaTL ero
TaK, YTOBbI OH He NPeBbIWaN PeKOMeHAYeMbIX NapaMeTpos.

4. KONNYecTBo uci
WHcTpymeHT Endostar EP Easy Path MoxHO 1CNonb30BaTb ¥ CTEPUNM30BaTb MHOMOKPATHO
NPV YCIOBNM, YTO BU3YaSbHBI KOHTPOSIb, BLIMOMHAEMbII CTOMATONOMOM fepea cleay
I0UVIM UCMONb30BaHMEM, MOKA3LIBAET, 4TO MHCTPUMEHT He bl NOBPeX/AeH NpeasiAyWIM
MCNoNb30BaHMeM, He M30THYT, He AechoPMUPOBaH, He NPOABNAET NPU3HAKOB "yctanocTn”
CTePXHS MHCTPYMEHTA, @ TaKxKe HAAGXHO (DKCUPOBANCS B HAaKOHEeuHIKe. OCO6eHHO
BAXHO 06PaWATL BHIM3HME HA YPE3MEPHOe PACKPYUMBAHIE 1 CKPYUMBaHIE BUTKOB
MHCTPYMEHTA. BUTKM AOMKHbI Pa3MellaToC PABHOMEPHO N0 BCEl ANUHE UHCTPYMEHTa,
eCIM Xe OHU Pa3MellieHbl Ype3MepHO 6IM3KO UV AaNeKo APYr OT ApYra, 3To 03Hauaer,
UTO MHCTPYMEHT MOXeT CIIOMaThCA B KaHane, Takxe o4eHb BaXxHO CneanTs 3a AechopMa
LUMAMU MHCTPYMEHTA, KOTOPbIE HE MMEIOT HaTYpanbHON hopMbl AYri, 8 HETKWIA NYHKT
n3ru6a. TepMOMOAMDUUMPOBAHHLIN CNNAB HKENb-TUTaHa NO3BONSET 3arnbaTh MHCTPY
MeHTbI B AYrY. ECAIM BO3HUKAIOT COMHEHMS, TO UHCTPYMEHT MOXHO NOMECTUTL B Nio6yio
CPeAY/XWAKOCTb/BO3AYX C TEMNEPATYPON YyTb Bbiwe28°C 1 TOrAa CTepXeHb UHCTPY-
MEHTa AOJIKEH BLINPAMUTLCS NOSHOCTBI0 IMG0 MMETb hopMy Nerkolt Ayri. Ecan xe
VIHCTPUMEHT He BO3BPALLALTCS K HAYasIbHON (hOpMe, TO ero HeMb3s 1CNosIb30BaTL.
Takxe BaXHO Nepes KaxAbiM NCMoSIb30BaHMEM NPOBEPST HAAGKHO 1 MHCTPYMEHT
rkcrpyeTca B HakoHeuHuKe. ECiv daiin NoABeprcs CUibHLIM CKPYUMBAIOWMM CUNaM,
0CO6EHHO B CUIbHO M30MHUTBLIX KaHanax, HaAo PAcCMOTPeTb ero 0AHOPa3oBoe
1Cronb3oBaHme.

A ®avin, KOTOPBIN KAXeTCs AePeKTHbIM HYXHO BbIGPOCUTS.

5. KnuHu4eckas MHCTPYKLUMA MO UCMONb30BAHMIO NPOAYKTA

i 1pOMbIBAYITE KaHAN MOCNE KAXAOr0 NCMONb30BAHMS.
YacTo ounwaiite avinbl OT AEHTUHBIX OMUIIOK.

Endostar EP Easy Path war 3a warom
A. V3onvpyiite 3y6 C noMolibio kodepaama.

@

Caenante NPasusIbHbIN, NPAMONVMHEMHBIN A0CTYM K KOPHEBBIM KaHanaM 3y6a.
C noMoubio pyuHoro K-chaiinsl pazmepom 10 no SO nposepbTe NPOXOAMMOCTL KaHana

(a4

1 3aMepbTe pabouyio ANMHY.

©

HanonnwTe kaMmepy 3y6a YBnaxHsIoWen XnAKoCTbio.

m

BeeaunTe npukpenneHHbIin K 3HAOMOTOpY WHCTpYMeHTEndostar EP Easy Path 8 kaHan.

m

HauHuTe 06paboTky kaHana ABUXEHUAMI BBEPX-BHU3 C MaNbiM A3BNEHNEM B CTOPOHY
anekca (MHCTPYMeHT 6yaeT Cam NPOABMIaTLCs B FYGMHY KaHana) — nyule Bcero
PaBOTaT «KIIOOWMMI» ABUKEHWUAMU BBEPX-BHWU3 C aMAUTYAOM 2-3 MM,

o)

. TMocne 3-4 ABMXEHWI BBEPX-BHI3 HUXHO U3BNIEYb MHCTPUMEHT C KaHaNa 1 04nCTUTL
OT A@HTUHHBIX ONUNOK.

T

. [pOMOiiTe KaHan CooTBeTCTBYIOWEV XMAKOCTbIO.

MoeTopsainTe AeicTens ¢ NyHKTOB No F-H 40 AOCTMXEHWS NONHOM paboyen AnvHbI.
. Mocne o6paboTaiiTe KOPHEBOI KAHAN CUCTEMOM POTALMOHHbIX (ainos, HanpuMep
Endostar €3 Azuré.

.

o

. Mpeaynpexaexus
ToNbKo ANA UCNONBb30BAHWSA B CTOMATONOMN,

7. OuuncTka u AesnHpekumns
MoAPOGHIO MHCTPYKLMIO MO OUMCTKE U Ae3UHDEKLIMM MOXHO HalTW Ha BeG-caiiTe
www.poldént.pl u www.endostar.eu Bo BKNaake «3arpysku».

8. Crepunusaums

MPOAYKTHI HeCTepUnbHBIe. Mepea NCNONb30BaHNEM CleAUET X CTePUNN30BaTS.
VNHCTPYMEHTbI MOXHO MHOMOKPaTHO CTEPUIIN308aTL B NapOBOM aBTOKNABE Mpu
TemnepaTtype 134 rpaayc. PekoMerHayeMoe BpeMs CTepunm3aumi 35-40 MUHYT.
VIHCTPYMEHTbI MOXHO AE3UH(MLMPOBATH B MATKMX Ae3UHMULIMPYIOWNX CPRACTBAX,
a TaKkXe MOXHO WX YNACTUTL B YbTPa3BYKOBLIX MOMKAX.

9. XpaHeHue
VIHCTPYMEHTBI ClleAyeT XPaHNTb NPi KOMHATHO TeMMepaType 8 CYXoii, YACTOl cpee,
6e3 nbinm.

10. Xano6bl

Xano6bl 1 He6naronpuATHbIe NOCNEACTBUA B Pe3ynbTaTe IKCNNYaTaLnv NPOAYKTa cleayeT
Co06WaTh HaNPAMYIO AUCTPUGLIOTOPY MW NPOM3BOANTENIO. O KaXAOM CePbe3HOM UHUM-
AeHTe, CBA33HHOM C 3TUM NPOAYKTOM, ClIeAYeT COO6WaATb NPOM3BOANTENIO U KOMMeTeH-
THOMY OpraHy rocyaapcTsa, 8 KOTOPOM 3apPericTPUPOBaH NONb30BaTeNb.

®aiinibl 8 Yakoske MOryT HEMHOIO OT/IMYATBCSH, G CTEPXHU MOTYT 6biTb CAIErka COrHYT..
3TV paznnyus He BAMSIOT Ha KaYeCTBO MPOAYKTA. OHU ABSIOTCA Pe3YabTaToM
npuMeHeHus TepMmyeckoli o6pabotku Amber HT Technology by Poldent.

® (& m VAN

Monepeusii 3raK CE u waerTy- Megnusckoe  CTepmnssua s naposom  Hecrepunshishi 1 06paGoTKin
paspes J 136°C Kanana 3y6a

HOTMULIMpOBaHHOr Oprara

e W @ o] mE D

Naprvatosapa  Mepea Unaxoska
NpoUMTaltTE MHCTDUKLLA

Mpowssoautens:
Poldént Co. Lid.

un. favka 2, 00-19 Bapuasa, Mosbuwa

Ten. +48 22 351 76 50, chaxc. +48 22 35176 79
E-mail: poldent@poldént pl, ndostar@endostar.éu
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PO3MIp Ha KiHAMKY IHCTPYMEHTA SO 14, IMIHHIT KOHYC 4% 31 IMEHWEHHAM A0 PYIKN IHCTPUMEHTa

IHCTPYKLiA 3 BUKOPUCTAHHSA

Endostar EP Easy Path
Amber HT Technology by Poldent - i
Poldent

TexHosnoris Tep! cTBOpeHa

1. Heo6xiaHi AaHi woao cuctemn

Endostar EP Easy Path - Le cyyacHuin poTauiiHni haiin Ans WBKMAKOrO i epekTUBHOro
CTBOPEHHS «<KUMMOBOT AOPIXKI> AN MOAANLIOTO BUKOPUCTSHHSA POTALINHNX IHCTPY
MeHTIB ANA 06pO6KM KOPEHeBOro KaHany. BoHM BUroTOBNEHi 3 BUCOKOAKICHOTO Hikenb-
TUTEHOBOTO CMNIaBY, AKMiA 6YB A0ABTKOBO 06POGIEHIIA TEPMiHO, 3iAHO 3 TexHOoriEln
AMBER HT Téchnology by Poldént, wo 3a6e3neyye BUCOKY MILHICTb i THYYKICTb, ®aiinn
Nerko BNUCYIOTLCA B AYXE BUKPUBAEHI KaHANN, MIHIMi3yloun pu3mnk nepcopallii kaHany.
MoaudcbikosaHa hopMa HUTKYW S-chaiinis 3 ABOMA PiXYUMMU rpaHaMM nia kytoM 90 rpaay
cis 336e3neyye echeKTBHE Pi3aHHA | @BaKYaLLII0 AGHTUHY, 3 TKOX NPUCKOPIOE 06pO6KY
KaHany. He pixyunit KiHYMK IHCTPYMEHTY A03B0NIAE Ge3neYHO 06POBUTY KaHas, 3HUXYIoUN
PU3MK YTBOPEHHs T.38. via falsa (nomunkosuit xia), nepdopaii 860 CXoAMHOK.

Endostar EP Easy Path HE € iHCTPYMeHTOM ANs NOBHOI 06PO6KM KOPEHEBOro KaHany, a
Nne CAYXNTL ANS CTBOPEHHS A0PIXKM ANA 6iNbl 6e3neuHoi 06po6bku KOpeHeBOoro kaHany
BiANOBIAHIMU CUCTEMaMM POTAUIMHNX (aiinis.

Mo BKOPWUCTOBYITE HAKOHEUHVIK 3 BiANOBIAHOI PeAUKLIE Tak, Wo6 OTPUMATH WBUAKICTL
o6epTaHHs 300 06/x8. LBMAKICTb HAKOHEUHWKA Mi4 Yac 06po6Ku kaHany NosBuHHa 6YTh
nocTirHolo. (locsiaueHi nikapi MOXYTb NpaLioBaTy 3i wenakicTio 40 500 06/xB)

> lpauoiiTe, He 33CTOCOBYIOYN HAAMIPHOT CUNK, PYXaMn BrOPY-BHU3.

> Uac 06po6ku noBuHeH 6YTH MiHIMaNbHUM.

> 33BXAM BUKOPUCTOBYIITE 3BONOXYIOHY PiAVHY.

> ®ainn AYxe rocTpi i NOBNHHI BUKOPUCTOBYBATUCA AYXe 06GepexHo, 3 HeBEMKOIo CUNO,
6e3 HaAMIpHOro "BNMXYBaHHA" Y KaHan.

> [1pauionTe IHCTPYMEHTaMM | HAKOHeYHUK3MU BIAMOBIAHO A0 IHCTPYKLIN Mo ekcrnyaTauii

(0CO6:MBO Lie CTOCYETHCA HANAWTYB3HHA MOMEHTY 06epTaHHs i KinbKocTi 060poTis).
> lepes BUKOPUCTaHHAM NPUBEAITL B Ail0 IHCTPYMEHT 1033 MOPOXHMHOK POTa i nepe
KOHaTecs, wo y chaini Hemae AepOPMaLLiA, NOAPANUH i TPILMH,

Mpu ytunisauii chaiinis et NPOAYKT CAiA PO3rNAASTU AK MEANYHI BIAXOAU

v

> 3BUyaliHe ABuLLe - Le Te, wo BurHyTi cainn Endostar B Easy Path He BunpaMasioTeca
npu KIMHATHI TeMnepaTypi, AK Le BiAGYBAETLCA 3 hanamu 3i 3BUYAIHOMO Hikenb-
TUTAHOBOTO CAABY.

> daiinu Endostar EP Easy Path MoxHa nonepeAHbo 3ruHaTK, sk cTanesi annm, wob
YHUKHYTYU CTBOPEHHSI CXOAMHOK B KaHani.

> TakoX MOXNMBO NOMICTUTW B KaHan 3a34aneriab BUrHYTWIA haiin, i Tinbkn nicna uboro
BKJIOUNTI @HAOMOTOP, WO 3HAYHO CNPOLIYE AOCTYN, HAMPUKNAZ, A0 MONAPIB.

2. PekoMeHa0BaHi pyxu

IHCTPYMeHTM 6Ynu CTBOPeHi | BUroToBNeHi ANs PO6OTM B TPbOX TUNax pyxis, Wob siano-
BiAaTV IHAVBIAYANbHUM BUMOraM Nikaps, NIAXOAUTW A0 PI3HUX KNIHIYHWX BUN3AKIB i A0
Pi3HMX eHAOMOTOpIB.

> 06epTanbHUN PYX - IHCTPYMEHT MOCTIHO 06epTaETbCs Ha 360° 33 roOAMHHUKOBOIO
cTpinkoto (CW - ClockWisé).

> [paBOCTOPOHHIN PeLMnNPOKaNbHUIA PYX - IHCTPYMEHT 06epTIETHCA NONepeMiHHO: 33
FOAVHHVKOBOIO CTPiNKo (CW) i NpoTi roanHHUKosoi cTpinku (CCW - CountérClockWisé),
3 0rnaAy Ha Te, wo pyx CW mMae 6yTu 6inbwmM, Hix pyx CCW, Hanpuknaa 90° CW i 30°
CCW. PekoMeHAYETbES, wob pyx CW 3Haxoamscs 8 iHTepsani 8ia 90° ao 270°, a pyx CCW
8i4 30" 40 90°, Tak wWo6 3aranbHUit 060poT Npu pyci CW 3Haxoauscs B iHTepsani 8ia 600
A0 240°, Wo A3€ NOBHWIA 060pOT Ha 360° CW yepes 1.5 - 6 umknis.

) 90°s CWs 270°
caw i)y 30°s CCws 90°

> KoMnnekcHuid pyx - Lie B1A PUxy, Akuin 06'eaHYe 06epTanbHWii pUx i peumnpokanbHicTb.
®ain 06epTaETbCA B KaHaNi, po6isiun NOBHWUIN 060pOT 33 rOAMHHUKOBOIO CTPINKOIO,
i B pasi Benvkoro onopy 06epTanbHUii pYx NepeMUKaETbCH Ha PeLMNPOKanbHUNA.
Konu HaBaHTaxeHHs Ha (haiinl 3MeHWYETHCSA, MOTOP Ha3a/1 NepPeMUKaETLCA Ha

o6epTanbHuit pyx. MPMKN3AOM TaKoro KOMMnekcHoro pyxy € OTR.

3. PekoMeHA0BaHUIn MOMEHT 06epTaHHs (Topk)
®aitnamMm noTpi6Ho NpauosaTy 3 Topkom 1 Ncm (a0 1,5 Ncm ans aocsisueHvx nikapis).

WewnakicTe 06epTaHHs daitnie: 300 06./x8.

MOMeHT 06epTaHHs, HaseAeHWI B TaBAWLI, CRiA NPUAMATI K OPIEHTUP | BUKOPUCTOBYBATU
Hal6AMXYe 3HaUEHHS, SiKe € Ha 06M1IaAHaHHI, WO BUKOPUCTOBYETLCS Y CBOI BNACHI
nNpakTuLi, NpoTe He BULLE BePXHbOT MeXi, PeKOMeHA0BAHO! ANA A3GHOr0 PO3MIpY IHCTPY-
MeHTY. KO 061aAHAHHSA He A03BONAE NiAIGPATYU A0 AHOO IHCTPYMEHTY TOUHWIA MOMEHT
06epTaHHs, a TiNbKW BU6PaTV BCTAHOBNEHWIA BUPOBHUKOM, NOTPIGHO NigiGpaTu iioro Tak,
06 BiH He NepesMLYBaB PEKOMEHAOBAHMX NapaMeTpiB.

4. PeKoMeHAO0BaHa KiNbKiCTb BUKOPUCTaHb

IHcTpymeHTU Endostar EP Easy Path MOXUTb BUKOPUCTOBYBATUCA | CTEpPUNI3YBATUCA
6araTopasoBo 33 YMOBM, WO Bi3YaSbHUIA KOHTPOb, WO 3AIMCHIOETHCS CTOMATONIONOM nepea
HACTYNHWM BUKOPUCTEHHAM, BK33YE, WO IHCTPYMEHT He 6YB NOWKOAXEeHWIA nonepeaHiM
BMKOPUCTaHHSM, HE 3irHYTWi, He 4ecOPMOBAHUI, HE MPOABINE 03HAK "BTOMU'" CTPUXHS
IHCTPYMEHTY, 3 TaKoX HaailiHO hiKCYETbCA Y HaKOHeUHNKY. OCo6aMBO BaXMBO 38ePHYTM
yBary Ha HaaMipHe PO3KPYYYBAHHS | CKPYYYBAHHS BUTKIB IHCTPYMEHTY. BUTKM NOBMHHI
PO3MIilYBATUCA PIBHOMIPHO NO BCi AOBXWUHI IHCTPYMEHTY, AKILO X BOHW PO3MillleHi HaA
MIpHO 6/IM3bKO YY1 A3NEKO OAMH BiZl OAHOTO, Lie 03HAYAE, WO IHCTPYMEHT MoXe 3naMaTuncsa
B KaHani. TaKox AUXe BaXNMBO CTEXMUTM 33 AechopMaLiaMy IHCTPUMEHTY, ki He MalTb
HaTYpPanbHoi hopMmM AYrK, @ YiTKWIA NYHKT BUMMHY. TepMOMOANDIKOBAHMI CNNaB Hikenb-
TWUTaHY AO3BOJIAE 3arMHATU IHCTPYMEHTM B AYrY. AKWO BUHMKAIOTL CYMHIBY, TO IHCTPYMEHT
MOXHa MOMICTUTY B 6YAb-Ake cepeAoBiLLe/PiAMHA/MNOBITPA 3 TEMNEePaTYPOIo TPOXM BUUe
28° i TOAi CTPUXEHD IHCTPYMEHTY NOBUHEH BUNPAMUTICA NOBHICTIO 860 MaTu dopmy Nner
KO AYru. AKWO X IHCTPYMEHT He NoBepTaETbCs A0 NOYaTKOBOT PopMi, TO MOro He MoXHa
BUKOPUCTOBYBATH. TAKOX BaXNMBO Nepea KOXHUM BUKOPUCTaHHAM NepPeBiPATY UM HaAiliHO
IHCTPUMEHT hiKCUETCA B HAKOHeUHMKY. AKWO haiin NiAaaBcs CUAbHUM CKPYUYIOUMM
CunamM, 0co6IINBO B CUNIbHO BUTHYTVX KaHanax, Tpe6a po3rsHYTH ioro oaHopasose
BUKOPUCTAHHS.

A ®aiin, AKNiA 3A0€TbCA A€EKTHUM MOTPIGHO BUKUHYTH.

5. KniHiuHa iHCTPYKLIIA NO BUKOPUCTAHHIO NPOAYKTY

pOMUBAIITE KAHA MIC/IA KOXHOTO BUKOPUCTAHHS,
Yacto ounwyvite ¢aiam Bia AHTUHHNX OWYPKIB.

Endostar EP Easy Path kpok no kpoky

A. I30m101Te 3y6 33 AoNoMorot Kohepaama.

B. 3po6iTb NPaBUALHWIA, NPAMONIHIMHWIA AOCTYN A0 KOPEHeBWX KaHanie 3y6a.

3a aonomoroio pyuHoro K-chaiinu posmipom 10 1SO nepesipTe NpoxiaHICTb kaHany

i 3amipainTe pobouy A0BXMUHY.

HanosHiTb KaMepy 3y6a 3B80J1I0KYI040I0 PIAVHOI0.

BBeaiTb NpukpinneHunit 4o eHaoMoTOpY iHCTPYMeHT Endostar EP Easy Path 8 kaHan,

gl

nm o

. MOUHITb 06pO6KY KaHaNY PYxamu Bropy-BHU3 3 MaNUM TUCKOM B CTOPOHY anekca
(iHCTPYMeHT 6yde cam NpoCYBaTUCS B MNBWMHY KaHany) - Halkpalle npauioBaTi
«KTIOIOUMMI> PUXaMV BrOPY-BHU3 3 aMAITYAOM 2-3 MM.

Micns 3-4 pyxis Bropy-BHU3 NOTPIGHO BATAITU IHCTPYMEHT 3 KaHaNy i 04NCTUTH Bia

o)

AGHTVHHNX OWYPKIB.
H. MpomwiiTe kaHan BianosiaHOI piAnHoIO.
MoBTOpIiTb KpokK NYHKTIB Ne F-H A0 A0CArHeHH:A NOBHOT PO60HOT A0BXMHM.

. MNicns 06po6iTb KOPeHeBW KaHaN CUCTeMOoI0 POTaUIMHUX daiinis, Hanpuknaa Endostar
E3 Azuré.

6. MonepeaxeHHsa
Tinbkn ANA BUKOPUCTIHHA B CTOMATONOTT.

7. OumuweHHs i aesiHcekuis
NloKN3AH IHCTPYKLIA MO OUMWLEHHIO | Ae3iHDeKLIT MOXHa 3HaNTU Ha Be6-CalTi
www.poldént.pli www.éndostar.éu.

8. Crepunizauis

Bupo6u HecTepunbHi. Mepea BUKOPUCTAHHSAM Cia IX CTepUNi3YBaTh. IHCTPYMEHTH MOXHA
6araTopasoso CTepPMi3YBaTU B NAPOBOMY aBTOKNABI NPV TemnepaTypi 134 rpaayca.
PekoMeHA0BaHMI Yac cTepunizauii 35-40 XBUNWH. IHCTPYMEHTH MOXHa Ae3iHdikysaTn

B M'AKUX Ae3iHIKYI0UMX 33C06aX, 8 TAaKOX MOXHA X UNCTUTW B UnbTPa3BYKOBUX MUAKaX.

9. 36epiraHHa
IHCTPYMeHTU cnia 36epiraTi Npy KIMHAaTHI TeMnepaTypi B CYXOMY, YNCTOMY CepeoBuLL,
6e3 nuny.

10. Ckapru

CKaprv i HECNPUATAMBI HACNIAKN B Pe3YNbTaTi eKCnnyaTauii NpPoAYKTY Cia NoBiAOMARTW
6e3nocepeaHbo ANCTPUE'I0TOpY 360 BUPOGHUKY. MPO KOXHOMY CEPUO3HOMY iIHUMACHTI,
NoB'A33HOMY 3 UMM NPOAYKTOM, CAiA NOBIAOMAATY BUPOGHWKY i KOMNETeHTHOMY OpraHy

AePXK3BY, B AKill 33PEECTPOB3HUN KOPUCTYBAY.

@aiinm 8 YnakosLi MOXYTb TPOXU BIAPI3HATACA M0 BIATIHKY KOMbOPY, @ CTPUXHI MOXYTb
6YTV 31€rka 3irHyTi, WO XOAHUM YUHOM He BMANBAE HA AKICTb MPOAYKTY. Lli BiAMIHHOCTI
€ pe3ysIbTaToM 3aCTOCYBAHHA TepMidHoi 06pobku Amber HT Bchnology by Poldent.

® < A il

Monepeunit 3aK CE | inenTucpi- Meanre Crepuniauin Hecrepwnonwin A 06po6kn
pospia KauiA Hovep. obnanarn & naposory aetoxnasi npoaykT Kanany ay6a
HOTUCDIKOBaHOTO Opray . 136°C

MM ®@ o mE D

fava euroTosnensn  KaranoroswiiHomep  Unaxoska

MaprisiTosapy  [epen sukopucTaram  Hikens-utan
powHTaliTe IMCTPYKLIO

BupoGHNK:
Poldént Co. Ltd.

Bun. faika 2, 00-19 Bapuasa, Mobuia

Ten.: +48 22 351 76 50, dakc: +48 22 351 76 79
E-mail: poldént@poldént pl, éndostar@éndostar.éu
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Endostar EP Easy Path

Tamario del instrumento en la punta: IS0 14 ; taper: 4%, variable, on la conicidad disminuyendo hacia el véstago,

Instrucciones de uso
Endostar EP Easy Path

Tecnologia AMBER HT de Poldent - tecnologia innovadom de tratamiento térmico
desarrollada por Poldent

1. Advertencias importantes

Endostar EP Easy Path és una nuéva lima rotatoria utilizada para pérméabilizar conductos
y Qqué sirvé dé guia para instruméntos dé préparacion mas grandés. La aléacién dé niquél-
titanio utilizada para fabricar él instruménto fué adicionalménté tatada térmicaménté con

13 técnologia AMBER HT désarmllada por Poldént. Esto (& da éxtréma fléxibilidad y
résisténcia a a fatiga. La lima logm trabajar inclusivé én los canalés mas curvos y los
prépara para continuar con La instruméntacion. La lima dé NiTi n forma S modificada con
dos bordés cortantés proporciona un corté éficiénté y rémocion dé détritos fuéra dél canal.
La punta no cortanté dél instruménto gamntiza un paso séguro por él canal y évita
pérforacionés a través dé via falsa y / o éscalonés.

EL Endostar EP Easy Path NO és &l instruménto final para (& préparacion dél conducto
radicular. Es un instruménto qué pérmité una péparacion séqura dél canal y sé utiliza
antés dél sistéma rotatorio principal.

v

La pieza de mano debe ser usada por lo menos a 300 rpms. La velocidad debe ser
constante durante el proceso de preparacion (los éndodoncistas éxpériméntados
puédén trabajar con vélocidadés dé hasta 500 rpm)

No aplicar fuerza excesiva, un movimiento de arriba hacia abajo debe ser utilizado
al usar las limas.

v

v

El tiempo de preparacion debe ser el minimo posible.

Siempre usar un agente lubricante durante la preparacion.

Las limas son bastante afiladas y deben ser usadas de forma delicada, on poca fuerza
y sin presion excesiva.

Usar los instrumentos y piezas de mano de acuero con las instrucciones de uso
(especialmente el torque y velocidad).

Antes de usar los instrumentos verifique ext@oralmente que no haya cracks,
deformaciones o rayones.

Descarte como desechos medicos.

Es un fenomeno natural que las Endostar EP Easy Path al doblarse no vuelvan a su
forma original a temperatura ambiente, como ocurre en el caso de las aleaciones de
NiTi no modificadas.

v

v

v

v

v

v

v

Las limas Endostar EP Easy Path pueden ser pre curvadas asi como las limas de acero
antes de insertarlas al canal.

> Es tambien aceptable pre curvar la lima y luego iniciar el movimiento del micomotor,
lo cual simplifica el acceso los canales de molares.

2. Movimientos Recomendados

Los instruméntos han sido disénados y producidos dé tal forma qué puédan sér utilizados
én trés tipos dé movimiéntos dépéndiéndo dé las péféréncias individualés dél déntista, él
diagnostico dé un détérminado caso y la piéza dé mano disponiblé én él onsultorio.

> Movimiento rotatorio - &l instruménto rota continuaménté a 360 grados én (3 diréccion
dé las manécillas dél réloj.

v

Movimiento Reciproco de corte a la derecha - él instruménto réaliza movimiéntos
altérnados: én diréccion dé las manécillas dél réloj y contario a las manécillas dél réloj
con éxcépcién dé qué &l movimiénto én séntido dé las manécillas débé sér mas gandé
qué él contrario. Ej. 90 grados CW y 30 grados CCW.

Sé récomiénda qué (a rotacion én séntido dé las manécillas dél loj déba éstar én &l
rango dé 90 a 270 grados y contrario 3 las manécillas & diréccion débé éstar én él rango
dé 30 3 90 grados, dé tal forma qué la rotacion total én séntido dé las manécillas débé
@star én él rango dé 60 a 240 grados, lo cual significa una rotacion total dé 360 grados
déspués dé 1.5 a 6 ciclos.

S 90°< CWs 270°
«w 2/ oy  30°s CCW< 90°

Mo Movimientos Complejos - és &l tipo dé movimiénto qué conécta él movimiénto rotatorio

con &l movimiénto réciproco, Déspués dé insértar la lima én él canal, 3 lima @aliza un
an:

movimiénto rotatorio y si | résisténcia déntro dél al és muy alta, él movimiénto dé

élvé a sér rotatorio. Esté és un

c n

rotacion cambia a réciproco y cuando dsiminuyé vi
éjémplo dé moviménto OTR.

3. Torque Recomendado

El torqué récoméndado és dé 1 Ncm (hasta 1,5 Ncm pam usuarios éxpériméntados).

La vélocidad récoméndada és dé 300 rpm (hasta 500 rpm par usuarios éxpériméntados)
Si su piéza dé mano / motor &ndodénti solo ofrécé nivélés prééstablécidos dé ajusté dé
torqué, élija un nivél qué no éxcéda los valorés récoméndados.

4. NUmero de usos recomendados

Los instrumentos Endostar EP Easy Path pueden ser usados y esterilizados epetidamente
en el caso de que la inspeccién manual realizada por el dentista antes de su uso mueste
que el instrumento se encuentre en perfecto estado, no deformado o doblado, sin signos
de desgaste de las laminas y que pueda ser adaptado a la pieza de mano. Especial
atencion debe ser prestada al atornillamiento (o excesivo enroscado).

Las helices del instrumento se deben esparcir regularmente sobre toda la longitud de la
lamina, sin en algun punto de la ldmina las helices estan muy juntas o muy separadas (no
hay una reqularidad en el aumento de tamano de las helices en instrumentos no usados),
esto es una senal de que el instrumento se puede facturar en cualquier momento.

Deformaciones permanentes del instrumento, especialmente doblees, los cuales no tienen
forma de arco y tienen un visible punto de quiebre, deben ser siempre contolados antes de
ser reutilizados. La aleacion de NiTi tratada con calor permite que éstos instrumentos se
doblen en arco.

En caso de duda, la lima puede ser clocada en cualquier ambiente (fluido, aie) a una
temperatura ligeramente mayor a 28 grados por algunos segundos, luego las helies deben
enderezarse o curvarse en un arco muy leve. Si la lima sigue deformada, siginifica que la

deformacion es permanente y debe ser descartada.

Después de cada uso, verificar que las helices sean colocadas de forma segura en el grip
de la lima.

Si ha sido sometida a una fuerza de alta torsién, especialmente en canales bastante
curvos, el instrumento debe ser utilizado solamente una vez.

A Desechar las limas que tengan defectos.

5. Instrucciones clinicas de uso

i Irrigue el canal cada vez de utilizar cada lima.
Limpie las limas de cualquier detrito de forma repetida.

Instrucciones paso a paso de Endostar EP Easy Path

A. Aislar él diénté con diqué dé goma.

B. Préparé un accéso én linéa récta al conducto radicular.

C. Usé una lima K ISO 10 manual para éstablécér la pérméabilidad y médir a longitud dé
trabajo.

D. Lléné él canal con una solucion irriganté.

E. Insérté él instruménto Endostar EP Easy Path én La piéza dé mano y oléquélo én &l
canal.

F. Muéva él instruménto hacia arriba y hacia abajo n muy poca présién hacia |3 parté
apical (8l instruménto débéria progrésar naturalménté por &l canal). Usé un movimiénto
dé picotéo con una amplitud dé 2-3 mm.

G. Déspués dé 3 a 4 movimiéntos hacia arriba y hacia abajo, @tiré él instruménto dél canal
y limpiélo con una ésponja ubicada én la caja dél instruménto.

H. Irrigué &l canal.

I. Répita los pasos F-H hasta alcanzar la longitud dé t@bajo.

J. Contindé préparando &l canal con sus limas élégidas, por éjémplo, &l Endostar E3 Azu@.

6. Advertencias

Solo para uso profesional.

7. Limpieza y desinfeccion
Instrucciones detalladas para la limpieza y desinfeccion pueden ser encontradas en
www.poldent.pl y www.endostar.eula pestana de descarga.

8. Esterilizacién

Este es un producto no estéril. Esterilie ante de usar. Los instrumentos pueden ser
esterlizados en un autoclave a 134 grados C. EL tiempo recomendado de esterilizacion
es de 35 a 40 minutos. Los instrumentos pueden ser desinfectados on desinfectantes
de fuerza moderada y lavado en ultrasonidos.

9. Almacenamiento
Los instrumentos deben ser almacenados a temperatura ambiente en un lugar seco, sin
polvo y limpio.

10. Reclamos de productos

Las quejas y la ocurrencia de incidentes adversos como resultado del funcionamiento del
producto deben informarse directamente al distribuidor o fabricante. Cualquier incidente
grave relacionado con el producto debe comunicarse al fabricante y a la autoridad
competente del Estado miembro en el que estén establecidos el usuario y/b el paciente.

Las limas en el paquete pueden variar levemente de olor y las helices pueden estar
levemente arqueadas. Estas diferencias no afectan la calidad del producto. Esto es el
resultado de la aplicacién del tratamiento con calor Amber HT Technology de Poldent.
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préparacicr
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